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うだつの町並み内にある「ウダツ
インキュベーションセンター（旧
向井邸）」２階に、「合同会社Ｅ
ＬＣＡＲＩＭ（エルカリム）」のサ
テライトオフィスがオープンし、市

役所でサテライトオフィス認定証交
付式を行いました。
同社は東京のデザイン業・ファッ
ションブランド展開をしている企業
で、会社の取り組みを促進する上
で、世界中の個性的な起業家や
アーティスト、クリエーター等と地
元住民が交流し、新たな日本のカ
ルチャーを生み出し、世界に向け
て発信する場、地域経済の活性化
と共にクリエイティブなエネルギー
を育む環境に本市がマッチしてい
るとして、開設を決められました。
今回で、美馬市のサテライトオフィ
スの新設は13社目です。

【主な経歴】
助教諭時代を経て、昭和32年勝浦郡上勝町旭小学校に新任教諭として
赴任して以来、主に中等教育に携わる。重清中学校、郡里中学校、美
馬中学校、岩倉中学校、徳島市富田中学校教頭、美馬中学校教頭、
徳島県教育委員会体育保健課指導主事等を経て、平成８年美馬中学校
校長を最後に退職。退職後は美馬町教育委員、教育委員長、教育長を
歴任し、合併後も美馬市教育長を務めた。
【喜びの声】
この度、叙勲の栄に浴し、身に余る光栄に感激しております。この度の受
章は、常に私の健康に気を配ってくれた妻の助力や、近隣の方々、勤務
先の児童・生徒や職場の先輩・同僚の方々の温かいご指導・ご支援の賜
物と心から感謝いたしております。大変ありがとうございました。

眞鍋 修さん（昭和10年 12月８日生、中宗重中）
が、瑞宝双光章を受章されました。おめでとう
ございます。

高齢者叙勲

令和６年３月に次の方が100歳を迎え、
県と市から祝い状等が贈られました。
おめでとうございます。

國見 タカコさん
（大正13年 3月31日生まれ、八幡（美馬））

春の陽ざしを感じる中、市役所
周辺の約 3.7 ㎞の道のりを、脳ト
レや速歩をしながらウォーキング
しました。ウォーキング終了後に
は、そば米雑炊の提供やビンゴ
大会も開催するなど、レクリエー
ションも楽しみながら「美と健康」
を考える１日となりました。
引き続き健康無関心層の方々で
も気軽に運動に取り組める機会を
創出していきます。

文部科学省では、キャリア教育
の充実発展に尽力し、顕著な功
績が認められた教育委員会、学
校および PTA団体等を表彰して
います。
この度、木屋平中学校が地域の
特性を生かした多様な取組によ
り、未来の担い手となる子どもの
育成を続けていることが評価され
ました。

100 歳おめでとうございます

ウォーキングイベント
MIMA WALKING DAY 2024

サテライトオフィス認定証交
付式

木屋平中学校が第16回
キャリア教育優良校として
文部科学大臣表彰を受賞

くらし・人権課 ☎５２－８００９

未来創造アカデミー受講者が新規事業を提案！
市が実施している「美馬市未来創造アカデミー」で、４組７名のアカ
デミー受講生が市の地域課題を解決するための新規事業を提案し、成
果報告を発表しました。発表内容には、運動するきっかけをつくるため
の仕組みを構築し健康増進を図るものや「美」をテーマとした高齢者
の生きがいづくりについての提案がありました。
未来創造アカデミーでは、令和５年度に講座を全10回、実践を全５回
開催しました。「マーケティングに興味がある」、「魅力発見や課題解決
のための知識を得たい」という理由で、主に脇町高校生や社会人の方
計 31名参加しました。

徳島県美容業生活衛生同
業組合美馬支部に消費者
協力団体を委嘱

健幸アンバサダー養成講
座を開催

「自転車ヘルメット着用推
進モデルのまち美馬市」
を宣言
徳島県警察本部より「自転車ヘ
ルメット着用推進モデル市」の
指定を受け、「自転車ヘルメット
着用推進モデルのまち美馬市」
を宣言しました。
今年度は、自転車用ヘルメット
の購入費用の一部をデジタル地
域通貨 MIMACA へポイント付与
する事業を、中学生を除く全世
代を対象に実施し
ます。詳しくは市
のホームページを
ご覧ください。

消費生活協力団体として委嘱さ
せていただいた「徳島県美容
業生活衛生同業組合美馬支部」
には、美馬市の美容店が46店
加盟されています。
美容店の事業活動のなかで、
対面や店舗内掲示等による消費
者への注意喚起、警察署や消
費生活センターへの相談誘導に
協力していただくことで、消費
者トラブルの未然防止・被害の
拡大防止を図ります。

地域共生交流施設小星ベースで健
幸アンバサダー養成講座を開催し、
13名の市民が参加しました。この
取組は、スマートウエルネスコミュ
ニティ（SWC）協議会が行う、健
康に関する正しい知識を家族や友
人等の身近な人に口コミで伝える
「伝道師」を養成するものです。
当日は最新の健康情報に関する講
義をはじめ、心理学・認知学に基
づいた心に届く情報伝達法を学び
ました。参加者からは「改めて自
分の健康に目を向けて、周りの人
にも発信していきたい」との感想
がありました。市では、健康に関
する情報を地域に伝える人材とし
て、引き続きアンバサダーの養成
に取り組みます。

問

にし阿波・糖尿病サポーターは、
介護の現場において対象者への
声がけ等を通じ、糖尿病療養の
サポートを行う方々です。１月19
日に養成講座を行い、美馬保健
所管内で新たに５名のサポー
ターが誕生しました。
にし阿波・糖尿病サポーターの
詳細は、美馬保健所のホーム
ページをご覧ください。

▶サポーター登録期間
　令和７年３月31日まで
美馬保健所（健康増進担当）
☎５２－１０１６

にし阿波・糖尿病サポー
ター養成講座

問
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個人の部（小学生）

令和５年度児童生徒健全育成表彰
 

令和５年度徳島県藍青賞

篠原 丈侍さん（脇町小・１年）
第91回全国書画展覧会書の部 広島県知事賞 受賞

橋本 佳彦さん（脇町小・３年）
令和４年度国土と交通に関する図画コンクール 優秀賞 受賞

近藤 紬さん　（岩倉小・２年）
第91回全国書画展覧会書の部 熊野町長賞 受賞

坂本 梓さん　（江原中・３年）
第40回全国児童生徒俳句大会　朗人賞 受賞

令和５年（2023年）度の主な取組

美馬市人権教育推進協議会
  （地域学習推進課）☎５２ー８０１１

美馬市人権教育推進協議会
活動報告

問

地域レポート

教育・文化・スポーツなどの分野
で、他の模範となる活躍をした個
人や団体を表彰する「児童生徒健
全育成表彰」（市教育委員会主催）
が行われ、美馬市内の小・中学生の
うち作文や絵画、陸上競技などで
優秀な成績をおさめた32名に賞状
と記念品が贈られました。受賞者
は次の皆さんです。（順不同）
※学校名、学年は受賞時のもの
です。

○江原南小学校
　横田 涼平さん  （2年・水泳）
　藤森    あかりさん（3年・表現活動）
　井上 美月さん  （4年・書道）
　井上 記羽さん  （6年・少林寺拳法）
　瀬尾 侑大さん  （6年・書道）
◯脇町小学校
　篠原 丈侍さん  （1年・書道）
　小角 俊人さん  （3年・表現活動）
　友野 涼風さん  （3年・絵画）　
　橋本 佳彦さん  （3年・絵画）
　木村 遥さん      （4年・表現活動）
　篠原 銀成さん  （5年・書道）
　正木 優輝さん  （6年・科学）
◯岩倉小学校
　近藤 紬さん     （2年・書道）
◯美馬小学校
　尾方 謡助さん  （5年・短歌）
　大舘 南心さん  （6年・水泳）
　片岡 羽雲さん  （6年・表現活動）
◯穴吹小学校
　小泉 旺覇さん  （4年・柔道）

◯江原中学校
　美馬 大輝さん  （2年・書道）
　吉岡 奨太さん  （2年・社会）
　吉岡 遼太さん  （2年・社会）
　井口 雅妃さん  （3年・書道）
　國安 瑛太さん  （3年・陸上競技）
　坂本 梓さん      （3年・俳句）
◯脇町中学校
　大塩 蒼舗さん  （3年・書道）
　伊藤 志乃さん  （3年・標語）
◯岩倉中学校
　金川 泰久さん  （3年・陸上競技）
　西村     美羽菜さん（3年・陸上競技）
◯三島中学校
　大塚    しずくさん（3年・作文）
◯穴吹中学校
　山本 光希さん  （1年・陸上競技）
　東 優花さん      （2年・陸上競技）
　住友 晴翔さん  （2年・陸上競技）
　松岡 来基さん  （3年・陸上競技）

個人の部（中学生）　

教育・文化・スポーツなどの分野で特に顕著な業績をおさめた個人や
団体を表彰する「徳島県藍青賞」を次の皆さんが受賞されました。（順不同）
※学校名、学年は受賞時のものです。

美馬市人権教育推進協議会は、部落
差別をはじめあらゆる人権課題解消
のため活動を行っています。

人権講演会
菊地幸夫さんを講師にお招きし講演
会を開催しました。

啓発グッズ作成
講演会や研修などの際配布する啓発
グッズを作成しました。

現地研修
香川県高松市の大島青松園で、ハン
セン病に関する差別について学習し
ました。

今年度もさまざまな取組を予定して
いますので、市民の皆さんの積極的
な参加をお待ちしています。

お誕生日おめでと♡これからも
スクスク元気に育ってね！大好き

山本 珀来玖ちゃん
やま  もと　   は    る     く

脇町

4/19

1歳お誕生日おめでとう！ねえねと
にいにと仲良く大きくなってね

藤川 むぎちゃん
ふじ  かわ

脇町

4/6

お誕生日おめでとう！これからも
いっぱい楽しい思い出作ろうね♡

後藤 颯介ちゃん
ご    とう　 そう  すけ

脇町

4/26

お誕生日おめでとう！椿の笑顔は
世界一！笑顔をふりまいてね！

西岡 椿ちゃん
にし  おか　つばき

脇町

4/26

問い合わせ先

締め切り日

申し込み方法

4月 19日（金）必着です。

応募フォーム・郵送・Eメール等で下記の必要事項を記入し写真を添えてお申し込みください。※持込可

□赤ちゃんの写真  □氏名（ふりがな）□生年月日  □住所  □保護者の氏名  □電話番号

□30字以内のコメント

デジタルトランスフォーメーション推進課 d52-1717

〒777-8577　美馬市穴吹町穴吹字九反地5

　 dxsuishin@mima.i-tokushima.jp

このコーナーでは市内に在住する、発行月に満1歳の誕生日を迎える赤ちゃんの写真を掲載します。

令和5年5月生まれの赤ちゃん大募集！

応募フォーム

大島青松園の納骨堂前で黙とう
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